
 

 
Informații pentru apelul „Investiții în clădirile publice în vederea asigurării/creșterii eficienței 

energetice” 
 

Apelul de proiecte este  de tip competitiv cu termen limită de depunere a cererilor de finanțare, cu 
numărul PR SV/1/3A/2.1/2023. 

 
Categorii de solicitanți eligibili 

 
 Autoritățile și instituțiile publice locale:  

 Unitățile Administrativ Teritoriale (UAT comună, oraș, municipiu, județ), definite conform 
Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi 
completările ulterioare;  

 Instituțiile publice și serviciile publice organizate ca instituții publice de interes local sau 
județean (SMIS=Instituții publice aflate în subordinea sau sub coordonarea consiliului 
local/primarului) (finanțate din bugetul local), aflate în subordinea unităților administrative 
teritoriale, definite conform Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, a Legii nr. 273/2006 privind finanţele 
publice locale, cu modificările și completările ulterioare.  

 
 Autoritățile publice centrale:  

 Ministerele (SMIS=Autoritate a administrației publice centrale finanțată parțial din venituri 
proprii și bugetul de stat sau BAS), alte organe de specialitate care se organizează în 
subordinea sau în coordonarea Guvernului ori a ministerelor, instituțiile publice din 
subordinea sau coordonarea Guvernului ori a ministerelor, autorităţile administrative 
autonome, Instituția prefectului (OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 
modificările și completările ulterioare);`  

 
 Parteneriate între entitățile de mai sus, în conformitate cu prevederile legale, cu respectarea 

condiției ca în cazul autorităților și instituțiilor publice locale, partenerii să aparțină aceluiași 
județ din regiunea Sud-Vest Oltenia. 

 
Acțiuni sprijinite în cadrul apelului 

 
În cadrul prezentului apel se finanțează doar proiectele care conduc la o renovare aprofundată a 
clădirilor publice existente (inclusiv a clădirilor publice de patrimoniu) din mediul urban și rural, care 
are ca efect reducerea cu peste 60% a consumului de energie primară. 
Vor fi eligibile pentru finanțare toate tipurile de clădiri publice deținute și ocupate de autoritățile și 
instituțiile centrale și locale. Vor avea prioritate la finanţare clădirile în care se desfășoară activități 
aferente serviciilor publice principale (sănătate, educaţie, protecţie socială). 

 
Rata de cofinanțare 

 
În cadrul apelului de proiecte PR SV/1/3A/2.1/2023, pentru întocmirea bugetului cererii de finanțare, 
se vor lua în calcul următoarele rate de cofinanțare:  

 Ajutorul financiar nerambursabil va reprezenta maximum 98% din valoarea cheltuielilor 
eligibile și va fi împărțit astfel:  

 maximum 85% din valoarea ajutorului nerambursabil reprezintă rata de cofinanțare acordată 
prin Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR);  

 minimum 15% din valoarea ajutorului nerambursabil reprezintă rata de cofinanțare din 
bugetul de stat (BS).  

 Beneficiarii vor asigura din bugetele proprii o cofinanțare de minimum 2% din valoarea 
cheltuielilor eligibile.  



 

Valoarea totală eligibilă a cererii de finanțare se încadrează în următoarele limite minime și maxime:  
 Valoarea minimă eligibilă/nerambursabilă a unui proiect: 100.000 euro. 
 Valoarea maximă eligibilă/nerambursabilă a unui proiect: 10 milioane euro. 


